

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 40 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 26 日

- ◎铜仁职业技术学院工学院党总支党史学习教育专题诵读研讨活动圆满结束
- ◎铜仁职业技术学院附属医院直属支部开展专题警示教育
- ◎铜仁职业技术学院为铜仁市第二十小学开放生命科普馆进行科普宣传活动

铜仁职业技术学院工学院党总支党史学习教育 专题诵读研讨活动圆满结束

为进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，推进党史学习教育。2021年5月25日中午，铜仁职院工学院党总支举行以“学党史、强信念、跟党走”为主题的党史学习教育专题诵读研讨活动。第二督导组组长田银萍、第二督导组成员瞿艳、工学院党总支书记周章明、工学院副书记岳梦溪、工学院副院长李劲松、学生科科长伍春艳等领导干部出席，工学院全体党员、预备党员及入党积极分子参加。



研讨活动以困牛山战役解说视频引入主题，教师党员、预备党员、入党积极分子等以独颂、合颂的形式进行《如果党需要》《乡愁》《小平，您好！》《盛世中华》等经典诗篇诵读，每个诗篇都代表了每个时期。接下来，由各个党员代表带领大家学习《中国共产党简史》。



周章明、李劲松等同志生动形象的回顾了改革开放以来党的历史进程，李干蓉、郭宾、徐飞等党员同志结合党史学习教育及自身岗位职责做交流发言。



田银萍此次专题诵读研讨会予以高度评价，她指出，本次学习活动准备充分、组织规范，聚焦主题、内涵丰富，载体独特、生动鲜活，领学清晰、分享受益，师生参与、覆盖全员，是一次高质量的党史学习教育专题诵读研讨会。同时，田银萍同志就工学院党总支下一步党史学习教育工作提出五点要求：一是按时间节点抓好党史学习教育、做好资料归档；二是利用好革命遗迹组织好专题培训、三是围绕师生关切的问题做好调研；四是邀请专家到工学院进行宣讲；五是开展好我为群众办实事活动和党员警示教育。田银萍同志向工学院师生推荐了几部影视剧，提出了三点建议：一是老师们要把党史作为课程思政、学生教育的重要素

材,深入课堂讲党史;二是同学们要把党史作为自修的重要内容,学习了解党的初心使命、性质宗旨,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做中国特色社会主义事业的坚定拥护者和实践者。



周章明表示,工学院将严格按照党委的安排部署开展接下来的党史学习教育工作,创新党史学习教育形式,将党史学习教育融入工学院的工作中去,以实实在在的成绩献礼建党一百周年。

(作者:刘海洋)

铜仁职业技术学院附属医院直属支部开展专题警示教育

为进一步贯彻落实全面从严治党要求，不断增强党员干部纪律规矩意识，引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，促进党员干部保持“清廉守志，邪恶难欺；严于律己，无欲则刚”的工作作风。5月26日，附属医院全体党员、发展对象、入党积极分子赴碧江区民生监督警示教育中心开展警示教育活动。



碧江区民生监督红色教育基地内，全体党员面对鲜红的党旗，庄严地举起右手，重温入党誓词，重忆入党初心。



在碧江区民生监督警示教育中心，“中国共产党诞生”“南昌起义”“井冈山会师”“遵义会师”“抗日敌后游击战”“胜利渡江”，一幅幅浮雕，把 100 年前的历史时空，展示在大家面前。

聆听讲解员解说，从“警钟长鸣”“重视篇”“案例篇”“教育说话室”“忏悔篇”到“探索篇”，前车之覆，后车之鉴。“鲜活的案例，身边人身边事，应让党员同志时常来听一听，警醒自己。”附属医院副院长田径这样说。

民生连着民心，民心凝聚民力，必须始终保持以人民为中心的思想，保持零容忍，全覆盖的高压态势，严肃查处群众痛恨的腐败问题，学党史，悟思想，办实事，开新局，皆以民生为本，诠释全心全意为人民服务的本质。

铜仁职业技术学院为铜仁市第二十小学开放生命科普馆进行科普宣传活动

2021年职业教育活动周开展之际，铜仁职院为全市中小学生和热爱生命科学的群众开放院内铜仁市科普教育基地——生命科普馆进行科普宣传活动。5月26日下午，铜仁市第二十小学200余名学生在本校老师的带领下参观铜仁职院生命科普馆。



馆内陈列着形态各异、结构完整的各类人体标本，激发起学生们追寻生命之旅的好奇感。铜仁职院叶庆红老师热情、耐心的为参观学生进行讲解，让学生们对人体的结构和器官功能有了初步的了解。

生命科普馆作为铜仁市科普教育基地，不仅服务于教学还服务与科研及临床实训。医学院老师们为同学们上了一堂“意外伤害的防治”课，并进行了心肺复苏的演示与操作培训。老师们生动有趣的讲解、真实情景的模拟，手把手的心肺复苏示教，让同学们兴致勃勃地融入了课堂中，通过培训，同学们初步了解意外伤害的防治和心肺复苏操作过程。





通过此次参观活动，使参观学生初步了解人类生命的起源、发育和成长的过程，充分揭示人体在健康和疾病状态下生命活动的本质规律，身临其境地体会人类生命的奥秘，从而懂得了尊重生命、珍惜生命和爱护生命。

（作者：刘良策）